Z ok /’ Oblicz pola ponizszych rownolegiobokow.
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Oblicz pole kazdego z ponizszych rombow.
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Uzupetnij tabelke.

Dtugos¢ podstawy
rownolegloboku 15 cm 12 m 6,8 cm 30 cm G W
Wysokosé
opuszczona na 10 cm 4 m 2,5 cm L‘ C 15 m
te podstawe W
B-10= [M4<~ [825c
Pole réwnolegtoboku 2 2
i 49004;\9‘ =g w\t _ ﬁcwl 120 cm 90 m
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Uzupelnij tabelke.

G e 6 cm 6 dm 4 dm 7 5 m
przekatnej
rombu CW‘
Dlugos¢ drugiej
przekatnej S E 8 dm 4 cm 3m
rombu 3 3 FO’W\
A.67h = | 1.§&= d -
Pole & - 2 5.5
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Oblicz pola zacieniowanych figur.




zad : @ Przekatna kwadratu ma 24 cm. Jakie pole ma ten kwadrat?
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’Zﬁd 7 Jedna z przekatnych rombu ma 10 cm. Oblicz pole tego
rombu, jesli:

a) druga przekatna jest 4 razy diuzsza,
b) druga przekatna jest o 4 cm diuzsza.
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;Zao' 8 Pole rombu wynosi 6 cm?, a jedna z jego przekatnych ma
6 cm. Jaka jest dlugosc¢ drugiej przekatnej?
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yZQ,CP, 9 a) Jeden z bokéw réwnolegloboku o polu 92 cm? ma diu-
gos¢ 4 cm. Jaka dlugos¢ ma wysoko$¢ opuszczona na ten bok?

b) Oblicz pole i obwod rombu o boku 5 cm i wysokosci 3 cm.

c) Jaka jest wysokos¢ rombu, ktorego obwod wynosi 40 cm,
a pole 50 cm??
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7 ] W rownolegtoboku ABCD poprowadzono

> wysokosci DE i DF. Oblicz wysokos¢ DF,

/ A8M jedli wiadomo, ze |AB|=30m, |[BC|=18m
A /E BF oraz |DE|=15m.




